
2.4. Ответы 469

2.227. u(x, t) =
2l0u0

π(l0 − x)

∑∞
n=1

1

n
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l
e−(πan

l )2t.

2.228. u(r, t) =
9Q

56πD
+

Q

2πD

∞∑
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4μ2
n + 1

μ3
n(4μ2
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×Rn(r)e(aμn)2t, Rn(r) =
1
r
(sinμn(r − 1) + μn cosμn(r − 1)),

μn > 0 — корень уравнения μ cosμ = (1 + 2μ2) sinμ.

Ук а з а н и е. См. задачи 2.20, п. 4.

2.229. 1) u(r, t) =
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;
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2.230. u(r, t)=
4A(r2−r1)3
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∞∑
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, μn > 0 — корень уравнения μ cosμ = p sinμ, p = 1− r1

r2
.

2.231. u(x, t) = − 2(l0 − l)I
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∞∑
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,

μn > 0 — корень уравнения μ ctg μ = −p, p =
l
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√
S1√
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√
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l.

2.232. u(x, t) =
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,

μn > 0 — корень уравнения tg μ = μ, m0 — масса стержня.

2.233. u(x, y) =
4u1
π

∞∑
n=1
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.

Ук а з а н и е. Решение представить в виде суммы u(x, y) = u1(x, y) + u2(x, y),
где u1(x, y) удовлетворяет однородным граничным условиям при y = 0 и y = l2,
а u2(x, y) — однородным граничным условиям при x = 0 и x = l1.

2.234. u(x, y) =
12u0
π3

∞∑
n=1
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.

2.235. 1) u(x, y) =
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